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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
1 - Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та кафедри, 

відповідальної за 

реалізацію ОП 

Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет 

Кафедра комп’ютерних технології і мехатроніки 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти – доктор філософії 

Галузь знань − 12 Інформаційні технології 

Спеціальність – 122 Комп’ютерні науки 

Кваліфікація − доктор філософії з комп’ютерних наук 

 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Комп’ютерні науки 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом доктора філософії. 

Освітня складова 45 кредитів ЄКТС, термін підготовки 4 роки. 

Hayкoвa складова пеpeдбaчає проведення власного наукового  

дослідження тa oфopмлeння йогo результатів у вигляді 

дисертації. 

Наявність акредитації  

Цикл/рівень HPK України – 8 рівень, FQ-EHEA – третій цикл, EQF-LLL – 8 

рівень 

Опис предметної області Об'єкт(и) вивчення та/або діяльності: процеси збору, 

представлення, обробки, зберігання, передачі та доступу до 

інформації в комп’ютерних системах. 

Цілі навчання: підготовка фахівців з комп’ютерних наук, 

здатних розв’язувати комплексні науково-прикладні задачі 

та/або проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-

інноваційної діяльності у сфері комп’ютерних наук, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань професійної практики. 

Теоретичний зміст предметної області: принципи 

дослідження інформаційних процесів і оцінювання їх 

ефективності; теорія побудови алгоритмічних моделей, 

програмних та інформаційних систем; методи аналізу 

та розробки масштабованих алгоритмів для обробки великих 

даних; теорія нейронних мереж і машинного навчання; систем 

штучного інтелекту. 

Методи, методики та технології: об'єктивні методи 

феноменологізації, систематизації, коригування нових і 

отриманих раніше знань в комп’ютерних науках. 

Інструменти та обладнання: апаратно-програмні 

інструментальні засоби специфікації, розробки, аналізу 

програмних та інформаційних систем, баз даних і знань, що 

дозволяють обробляти надвеликі дані. 

Передумови Наявність ступеня магістра 

Мова(и) викладання Державна 

Термін дії освітньої 

програми 

4 роки 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

https://www.khadi.kharkov.ua/education/katalog-osvitnikh-

program/122-informaciini-upravljajuchi-sistemi-i-tekhnologiji/  

https://www.khadi.kharkov.ua/education/katalog-osvitnikh-program/122-informaciini-upravljajuchi-sistemi-i-tekhnologiji/
https://www.khadi.kharkov.ua/education/katalog-osvitnikh-program/122-informaciini-upravljajuchi-sistemi-i-tekhnologiji/
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2 – Мета освітньої програми 

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-технічний 

простір фахівців ступеня доктора філософії комп’ютерних наук, здатних до самостійної 

науково-дослідної, науково-інноваційної, організаційно-управлінської, педагогічної 

діяльності в галузі технічних наук за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки та суміжних 

галузей у закладах вищої освіти, шляхом інтерналізації освітнього процесу в умовах сталого 

інноваційного науково-технічного розвитку суспільства. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань: 12 Інформаційні технології  

Спеціальність 122 Комп’ютерні науки 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-наукова програма (для доктора філософії). 

Програма пропонує комплексний підхід до наукових 

досліджень з новими та удосконаленими, практично 

спрямованими і цінними теоретичними і методичними 

результатами в сфері комп’ютерних наук. Програма дозволяє 

аспірантам набути необхідних навичок в галузі комп’ютерних 

систем для дослідження траспортних систем та мехатронних 

систем автомобілів. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Формування необхідних дослідницьких навичок для 

наукової кар’єри та викладання спеціальних дисциплін в галузі 

комп’ютерних наук.  

Наукові дослідження в галузі комп’ютерних наук в області    

автомобільного транспорту та інших суб'єктів транспортно-

логістичних систем, що спрямовані на продукування нових 

знань стосовно теоретико-методологічної бази та на 

розроблення науково-практичних рекомендацій. 

Ключові слова: інформаційні системи, інформаційні 

технології, комп’ютерні науки, теорія алгоритмів, розподілені 

обчислення, програмне забезпечення. 
Особливості програми Програма орієнтована на співробітництво і партнерство з 

вітчизняними та закордонними закладами освіти та науки, 

провідними ІТ компаніями м. Харкова (Kharkiv IT Cluster) та 

України.  

Програма надає можливість аспірантам брати участь у 

програмах академічної мобільності з університетами-

партнерами. 

Особливістю програми, є інтеграція фахової підготовки в 

галузі комп’ютерних наук з інноваційною діяльністю у 

системах управління автотранспортом, транспортної логістики, 

орієнтація на виконання реальних програмних проектів. 

Особливістю освітньо-наукової програми є підготовка 

наукових кадрів нового покоління, здатних застосовувати 

дослідницькі якості, інноваційні методики та унікальні сучасні 

знання та вміння при аналізі та структуруванні існуючих 

проблем у IT-сфері підприємств автомобільного транспорту та 

інших суб'єктів транспортного комплексу, що передбачає 

використання ефективного інструментарію при розробці 

рішень щодо їх розв’язання. 

 

 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
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Придатність до 

працевлаштування 

Робочі місця в науковій, організаційно-управлінській та 

освітній галузях; на викладацьких та інших посадах у ЗВО; в 

органах державного управління і місцевого самоврядування; в 

аналітично-інформаційних інституціях; дослідницьких 

наукових закладах, у сфері бізнесу тощо.  

Згідно з Національним класифікатором професій 

ДК 003:2010 професійна діяльність випускників за професіями 

класів класифікаційних угрупувань: 

1236 Керівники підрозділів комп'ютерних послуг; 

1237 Керівники науково-дослідних підрозділів та підрозділів 

з науково-технічної підготовки виробництва та інші керівники; 

213 Професіонали в галузі обчислень (комп'ютеризації); 

2131Професіонали в галузі обчислювальних систем; 

231 Викладачі університетів та вищих навчальних закладів; 

2310.1 Доцент; 

2310.1 Докторант. 

Подальше навчання Після отримання наукового ступеня «доктор філософії» 

здобувач може претендувати на вступ до докторантури на 

науковий рівень вищої освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване навчання з набуттям 

компетентностей, необхідних для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у професійній галузі, яке 

включає лекції, практичні та семінарські заняття, комп’ютерні 

практикуми і лабораторні роботи; технологія змішаного 

навчання, педагогічна практика, підготовка та захист 

дисертаційної роботи. 

Оцінювання Освітня складова програми. 

Система оцінювання здобутих результатів навчання за 

дисциплінами освітньо-наукової програми складається з 

поточного та підсумкового контролю. Поточний контроль 

знань проводиться в усній формі (опитування за результатами 

опрацьованого матеріалу або у вигляді тестування). 

Підсумковий контроль знань – у вигляді письмових та усних 

екзаменів, заліків. Під час поточного і підсумкового контролю 

у процесі оцінювання дисциплін, що забезпечують професійну 

підготовку, враховуються підготовлені здобувачем та 

опубліковані наукові статті у збірниках, які входять до фахових 

видань та/або видань, які включені до міжнародних науково-

метричних баз. 

Наукова складова програми. 

Оцінювання наукової діяльності здобувачів здійснюється 

відповідно до наукового плану аспіранта через: 

- участь у семінарах кафедри, конференціях; 

- рецензування наукових робіт; 

- самооцінювання; 

- рекомендації наукового керівника; 

- проміжні атестації аспіранта у вигляді піврічного та 

щорічного звіту про виконання індивідуального плану; 

- підготовка та захист кваліфікаційної роботи 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні 

проблеми у сфері комп’ютерних наук, застосовувати 
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методологію наукової та педагогічної діяльності, а також 

проводити власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 
1. ЗK01. Здатність до абстрактного, аналізу та синтезу  

2. ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел.  

3. ЗK03. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

4. ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми 

комп’ютерних наук на основі системного наукового 

світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у 

комп’ютерних науках та дотичних до них міждисциплінарних 

напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з комп’ютерних наук та суміжних галузей. 

СK02. Здатність застосовувати сучасні методології, методи та 

інструменти експериментальних і теоретичних досліджень у 

сфері комп’ютерних наук, сучасні цифрові технології, бази 

даних та інші електронні ресурси у науковій та освітній 

діяльності. 

СК03. Здатність виявляти, ставити та вирішувати дослідницькі 

науково-прикладні задачі та/або проблеми в сфері 

комп’ютерних наук, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень. 

СK04. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати 

комплексні інноваційні проєкти у галузі комп’ютерних наук та 

дотичні до неї міждисциплінарних проєктах, демонструвати 

лідерство під час їх реалізації. 

СК05. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у 

вищій освіті у сфері комп’ютерних наук. 

СК06. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан і 

тенденції розвитку комп’ютерних наук та інформаційних 

технологій. 

СК07. Здатність досліджувати та аналізувати гетерогенні 

комп’ютерні системи для дослідження транспортних систем. 

СК08. Здатність розробляти інтелектуальні мехатронні 

системи для автомобільного транспорту. 

7 – Програмні результати навчання 

ПРН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з комп’ютерних наук і 

на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного 

напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

ПРН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 

досліджень, наукові та прикладні проблеми комп’ютерних наук державною та іноземною 

мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних 

міжнародних наукових виданнях. 

ПРН03. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних 

досліджень і математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні літературні дані. 

ПРН04. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні 

моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або 
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створення інноваційних продуктів у комп’ютерних науках та дотичних 

міждисциплінарних напрямах. 

ПРН05. Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження з 

комп’ютерних наук та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних 

інструментів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

ПРН06. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або 

складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ПРН07. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні інженерні проєкти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми 

комп’ютерної науки з дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, 

економічних, екологічних та правових аспектів. 

ПРН08. Визначати актуальні наукові та практичні проблеми у сфері комп’ютерних 

наук, глибоко розуміти загальні принципи та методи комп’ютерних наук, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

комп’ютерних наук та у викладацькій практиці. 

ПРН09. Вивчати, узагальнювати та впроваджувати в навчальний процес інновації 

комп’ютерних наук. 

ПРН10. Відшуковувати, оцінювати та критично аналізувати інформацію щодо 

поточного стану та трендів розвитку, інструментів та методів досліджень, наукових та 

інноваційних проєктів з комп’ютерних наук. 

ПРН11. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері комп’ютерних наук, 

його наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, застосувати ефективні 

методики викладання навчальних дисциплін. 

ПРН12. Глибоке розуміння методів аналізу, обробки і перетворення даних, принципів 

вдосконалення таких методів і створення нових, вміння розробляти на їх основі нові 

інформаційні технології та відповідні інтелектуальні та спеціалізовані системи 

автомобілів. 

ПРН13. Розуміння загальних принципів побудови математичних, структурних, і 

метамоделей предметних областей та вміння проводити аналіз таких моделей. 

ПРН14.  Володіння загальною та спеціальною методологією наукового пізнання, 

застосування здобутих знань у дослідницькій діяльності, навичками комерціалізації 

результатів наукових досліджень. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення 

провадження освітньої діяльності для відповідного рівня ВО 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2015 р. № 1187 із змінами, внесеними згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів України №365 від 24.03.2021 р. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-

технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти, що затверджені Постановою Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. № 1187 із 

змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів 

України №365 від 24.03.2021 р. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо навчально-

методичного та інформаційного забезпечення освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти, що затверджені Постановою 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 
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30.12.2015 р. № 1187 із змінами, внесеними згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів України №365 від 24.03.2021 р. 

Мультимедійні лекційні аудиторії, комп’ютерні класи із 

підключенням до мережі Інтернет, вільне підключення до 

мережі Інтернет із власних пристроїв за допомогою Wi-Fi. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Навчальний процес забезпечено підручниками, навчальними 

посібниками, довідковою, періодичною та іншою навчальною 

літературою у бібліотеці та електронному архіві ХНАДУ 

(https://dspace.khadi.kharkov.ua/dspace/); методичними 

розробками викладачів у бібліотеці та у файловому архіві 

ХНАДУ (files.khadi.kharkov.ua); дистанційними матеріалами 

курсів та курсівресурсів, створеними за допомогою системи 

Moodle та розміщеними на навчальному сайті ХНАДУ 

(dl.khadi.kharkov.ua).  

ЗВО має офіційний сайт ХНАДУ (www.khadi.kharkov.ua), на 

якому розміщено основну інформацію про його діяльність 

(структуру, ліцензії та сертифікати про акредитацію, 

адміністративну, фінансову, навчальну, наукову, міжнародну 

діяльність, внутрішню систему забезпечення якості освіти, 

правила прийому, контактну інформацію). 

Навчально-методичне забезпечення: освітньо-наукова 

програма, силабуси, навчальні плани, робочі програми з 

навчальних дисциплін. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Здійснюється на основі двосторонніх договорів між ХНАДУ 

та закладами вищої освіти України. Допускаються 

індивідуальні угоди про академічну мобільність для навчання в 

інших закладах вищої освіти України. До керівництва 

навчальною та науково-дослідною роботою аспірантів можуть 

бути залучені провідні фахівці закладів вищої освіти України на 

умовах індивідуальних договорів. Кредити, отримані в інших 

закладах вищої освіти України, перезараховуються здобувачу 

вищої освіти відповідно до довідки про академічну мобільність. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Здійснюється на основі двосторонніх договорів між ХНАДУ 

та закладами вищої освіти зарубіжних країн-партнерів. 

Індивідуальна академічна мобільність здобувачів вищої освіти 

можлива за рахунок участі у проектах програми Еразмус+. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Навчання на загальних підставах за умови успішного 

завершення підготовки до вступу та володіння українською 

мовою на достатньому рівні не нижче В1. 
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1 Перелік компонентів ОП 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК1 Іноземна мова наукового спілкування 7 залік/іспит 

ОК2 Історія і філософія техніки і технології 4 залік 

ОКЗ Педагогіка та психологія вищої освіти  3 залік 

ОК4 Методологія наукової діяльності 4 залік 

ОК5 Методи дослідження інформаційних систем 4 іспит 

ОК6 Моделювання та оптимізація в інформаційних 

управляючих системах 

4 залік 

ОК7 Системний аналіз 4 іспит 

ОК8 Науково-педагогічна практика 3 залік 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 33 

Вибіркові компоненти ОП (за вибором здобувача освітнього рівня) 

ВД1 Вибіркова дисципліна 1 4 залік 

ВД2 Вибіркова дисципліна 2 4 залік 

ВД3 Вибіркова дисципліна 3 4 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 12 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 45 
 

2.2 Загальноуніверситетський каталог вибіркових дисциплін (за вибором 

здобувача освітнього рівня) розміщено на офіційному сайті університету за 

посиланням  

https://www.khadi.kharkov.ua/education/katalog-vibirkovikh-disciplin/phd/  

 

https://www.khadi.kharkov.ua/education/katalog-vibirkovikh-disciplin/phd/
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3. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОП 

 



 ф 1/81.1-01 від 26.03.2021  Аркуш 11 Аркушів 14 

 

 

4. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація  здобувачів освітнього рівня доктора філософії 

здійснюється у формі публічного захисту дисертаційної роботи. 

Вимоги до дисертації на 

здобуття ступеня 

доктора філософії 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним 

розгорнутим науковим дослідженням, що має розв’язувати значущі 

задачі та/або проблеми у сфері комп’ютерних наук або на її межі з 

іншими спеціальностями галузі знань 12 «Інформаційні технології», 

що передбачає розширення та переоцінку вже існуючих знань і 

професійних практик. 

Дисертаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 

фальсифікації, фабрикації. 

Дисертаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищої 

освіти (наукової установи). 

Дисертаційна робота має відповідати іншим вимогам, 

встановленим законодавством.  

Мінімальний обсяг основного тексту дисертації без списку 

використаних джерел та додатків - 100 друкованих аркушів формату 

А4. 

Максимальний обсяг основного тексту дисертації без списку 

використаних джерел та додатків - 180 друкованих аркушів формату 

А4. 
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5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ (К) КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ (ОК) 

 

Компетент 

ності 

Освітні компоненти 

О
К

1
 

О
К

2
 

О
К

З
 

О
К

4
 

О
К

5
 

О
К

6
 

О
К

7
 

О
К

8
 

Інтегральна 

компетентність + + + + + + + + 

З
аг

ал
ь
н

і 

к
о
м

п
ет

ен
тн

о

ст
і 

ЗК01   + + +    

ЗК02   + +  + + + 

ЗК03 + +  +    + 

ЗК04   + +  + + + 

С
п

ец
іа

л
ьн

і 
(ф

ах
о
в
і)

 

к
о
м

п
ет

ен
тн

о
ст

і 

СК01 +   +  + + + 

СК02 +  +     + 

СК03  +   +  + + 

СК04   + + + +   

СК05  +     + + 

СК06 +       + 

СК07  +   + + + + 

СК08    + + +  + 



 ф 1/81.1-01 від 26.03.2021  Аркуш 13 Аркушів 14 

 

 

6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Освітні 

компоненти 

Програмні результати навчання 

П
Р

Н
0
1

 

П
Р

Н
0
2

 

П
Р

Н
0
3

 

П
Р

Н
0
4

 

П
Р

Н
0
5

 

П
Р

Н
0
6

 

П
Р

Н
0
7

 

П
Р

Н
0
8

 

П
Р

Н
0
9

 

П
Р

Н
1
0

 

П
Р

Н
1
1

 

П
Р

Н
1

2
 

П
Р

Н
1

3
 

П
Р

Н
1

4
 

ОК1 + +   +         + 

ОК2  +   +     + + + + + 

ОКЗ  +      + +  +    

ОК4 + + +  + + + +  +  + + + 

ОК5 +  + + + + + + + +  + +  

ОК6 +  + +   +   +  + + + 

ОК7   + + + +      + + + 

ОК8 + + +   + + + + + + +  + 
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7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ТА КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  

 

Програмні 

результати 

навчання 

Компетентності 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної 

діяльності у сфері комп’ютерних наук, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань 

та/або професійної практики. 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

ЗК01 ЗК02 ЗК03 ЗК04 СК01 СК02 СК03 СК04 СК05 СК06 СК07 СК08 

ПРН01 + + + + + + + + + + + + 

ПРН02 + +  + +  + +  + + + 

ПРН03 + + + + + + +  + + + + 
ПРН04 +  +  + +  +   + + 

ПРН05 + + + + +  +  + + +  

ПРН06 + +   +  + +  +   

ПРН07 + +  + +  + +   + + 

ПРН08 + + + +   + +  +  + 

ПРН09 + +    +  +  +   

ПРН10 + + + +  +     +  

ПРН11 + +  +   +  +    

ПРН12 + + + + + +  +  + + + 

ПРН13 + +  + +       + 

ПРН14 + + + + + + + +  + + + 

 

 


